Sig Sauer P320 DARK EARTH Schreckschussp 9 mm P.A.K.

ArtikeInr.: 201626_(V)47118

158,88 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Gas-, Signal-, Schreckschusswaffen - Pistolen

Zustand: neu

Beschreibung:

Sig Sauer P320 Schreckschusspistole Kaliber 9 mm P.A.K. - Dark Earth

Bei diesem hochwertigem Nachbau, der P320 aus dem Hause Sig Sauer wurden keine Kompromisse gemacht. Hier erkennt man fast keinen Unterschied zum Original. Außerdem spricht die extrem hochwertige und saubere Verarbeitung der Waffe für sich. Selbst das einfache und schnelle Zerlegen der Waffe ist ohne großes Vorwissen für jedermann realisierbar. Die Waffe selbst wurde im üblichen Kaliber 9 mm P.A.K. gefertigt und verfügt über ein 15-schüssiges Magazin, wobei noch ein zusätzlicher Schuss in die Kammer der P320 geladen werden kann.

Das passende Magazin ist unter folgendem Link erhältlich: Magazin für Sig Sauer P320 Schreckschusspistole 9 mm P.A.K

Technische Daten der P320 Schreckschusspistole:

Hersteller: Sig Sauer Importeur: GSG Modell: P320 Kaliber: 9 mm P.A.K.

Magazinkapazität: 15 + 1 Kartuschen

Sicherung: Fallsicherung Farbe: Dark Earth

Material: hochwertiger Kunststoff, Metall

Abzug: Double-Action Gesamtlänge: 182 mm Gewicht: 810 g

Lieferumfang:

- 1 x Sig Sauer P320 Schreckschusspistole / Dark Earth
- 1 x Abschussbecher
- 1 x Waffenkoffer
- 1 x Anleitung
- 1 x Reinigungsbürste



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de